

نقد و نظر

تبصرے کے لیے ہر کتاب کے دونوں کا آنا ضروری ہے

ادارہ

خطبات مشاہیر (دس جلدیں)

حضرت مولانا سمیع الحق - صفحات: جلد اول: ۴۰۰، جلد دوم: ۵۷۲، جلد سوم: ۵۹۴، جلد چہارم: ۵۳۲، جلد پنجم: ۴۱۰، جلد ششم: ۵۰۴، جلد ہفتم: ۴۷۸، جلد ہشتم: ۴۷۸، جلد نہم: ۴۶۶، جلد دہم: ۷۰۲۔ قیمت: درج نہیں۔ پتہ: مکتبہ ایوان شریعت، جامعہ دارالعلوم حقانیہ، اکوڑہ خٹک، خیبر پختون خوا۔

حضرت مولانا سمیع الحق دامت برکاتہم العالیہ ہمارے اکابر اور بزرگانِ دین میں سے ان موفق من اللہ شخصیات میں سے ہیں جن کو اللہ تبارک و تعالیٰ نے اخلاف کو اسلاف کے ساتھ مربوط کرنے اور جوڑنے کا غیر معمولی ملکہ اور حظ وافر نصیب فرمایا ہے اور یہ صرف آپ کی خصوصیات میں سے ہے کہ جامعہ دارالعلوم حقانیہ میں ہر آنے والے مکتوب کا مضمون اور ہر بیان کرنے والے مندوب کا بیان منظم و مرتب ہو کر فائلوں میں محفوظ و مرقوم ہے، جس کا اندازہ اس بات سے لگایا جاسکتا ہے کہ ان محفوظ مکتوبات کا مجموعہ مرتب ہو کر ”مکتوبات مشاہیر“ کے نام سے دس ضخیم جلدوں میں منصفہ شہود پر آ کر اہل علم سے خوب خوب دادِ تحسین پا چکا ہے اور اب جامعہ دارالعلوم حقانیہ اور اس کی وساطت اور مناسبت سے کیے گئے خطابات کا مجموعہ ”خطبات مشاہیر“ کے عنوان سے پانچ ہزار ایک سو چالیس صفحات کی ضخامت لیے ہوئے دس جلدوں پر مشتمل زیورِ طبع سے آراستہ ہو کر دنیائے علم و ادب سا لکین راہ اصلاح و سلوک کے سامنے پیش ہو رہا ہے۔ حضرت مولانا سمیع الحق دامت برکاتہم ”خطبات مشاہیر“ کی جلد اول کے مقدمہ میں اس کتاب کے تعارف کے بارہ میں رقم طراز ہیں:

”خطبات مشاہیر ایک ایسا گلدستہ اور کہکشاں علم و ہدایت ہے، جس میں آپ علم و ہدایت، رشد و اصلاح، تصوف و سلوک، جہاد و سیاست، دعوت و تبلیغ، درس و تدریس کے اوج بلند پرفائز شخصیات کی صحبت و استفادہ کی بیک وقت سعادت حاصل کر سکتے ہیں، مثال کے طور پر مرشدین و مصلحین امت میں شیخ الاسلام حضرت مولانا حسین احمد مدنی، شیخ النفیسی لاہوری، مولانا عبدالغفور عباسی مدنی، مولانا خواجہ عبدالملک نقشبندی، مولانا درخواری

ناقدانہ خیالات بصیرت افروز ثابت ہوں گے۔
اس کتاب کی ترتیب و تدوین، توضیح و تشریح حضرت مولانا سمیع الحق دامت برکاتہم
نے فرمائی ہے۔ یہ کتاب علماء، خطباء، مصنفین، اور تاریخ سے شغف رکھنے
والے احباب اور عامۃ الناس کے لیے یکساں مفید اور نایاب تحفہ ہے۔

اشارات

افادات: شفیق الامت حضرت اقدس مولانا شاہ محمد فاروق نور اللہ مرقدہ۔ صفحات: ۱۳۲۔ قیمت:
درج نہیں۔ ناشر: مکتبہ جامعۃ الابرار۔ اسٹاکسٹ: ادارۃ النور، انورمینشن، بنوری ٹاؤن، کراچی
زیر تبصرہ کتاب ”خطابات احسانی“ حضرت شاہ محمد مسیح اللہ صاحب نور اللہ مرقدہ کی تصوف
کے موضوع پر خاص تصنیف ”شریعت و تصوف“ کا خلاصہ ہے، جسے حضرت شاہ محمد فاروق نور اللہ
مرقدہ نے عصر حاضر کی ضروریات کو مد نظر رکھتے ہوئے اپنے مخصوص انداز اور سہل زبان میں مجالس
میں بیان فرمایا ہے۔ افادہ عام کے لیے آپ کے خلیفہ شاہ محمد گلزار صاحب نے اسے قلمبند کیا ہے۔
اس کتاب میں مذکورہ کی حقیقت، توبہ کی حقیقت، طریق کار کی حقیقت، بیعت طریقت کی حقیقت، خوف
کی حقیقت، تفکر کی حقیقت، نسبت کی حقیقت، رجاء کی حقیقت، تواضع کی حقیقت، تبلیغ کی حقیقت،
طریقت کی حقیقت، توکل کی حقیقت، تقویٰ کی حقیقت، صحبت کی حقیقت، اور دعا کی حقیقت، جیسے اہم
مضامین کو شامل کیا گیا ہے۔ یہ کتاب نہ کہیہ و تصوف کا گویا نچوڑ ہے۔ کتاب کا کاغذ، ٹائٹل، اور طباعت
بہت ہی عمدہ ہے۔ امید ہے صاحب ذوق حضرات اس کتاب کی قدر افزائی فرمائیں گے۔

ماہنامہ ”بینات“ کی خصوصی اشاعت

1	ات • یو بنوری v	=/ 350 روپے
2	ات • یو «ہیاءى ل v	=/ 300 روپے
3	ات منتی • {ن ل v	=/ 350 روپے
4	ات • ل پوری v	=/ 300 روپے
5	ات • «ء ى° ل v	=/ 100 روپے
6	ات منتی • دین پوری v	=/ 100 روپے

منی آرڈر بھیجنے والے حضرات ایک اشاعت خاص کے لیے سو روپے ڈاک خرچ بھی ہمراہ روانہ کریں۔

نوٹ